
Cestovat znamená přesvědčit se, že všichni se mýlí v tom, co si myslí o jiných zemích.                                                                                                                                         
                                                                         Aldous Huxley (1894-1963) 

                                                                                                                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

„Můžete si vzít celý vesmír, 

          pokud já si budu moci nechat Itálii.“ 
                                                                                                                                                                                           - 

GIUSEPPE VERDI 

 

 
 

   

 

 

 

 

 

 

       KLUB TURISTŮ A CESTOVATELŮ OVýT ČESKÁ LÍPA 

OVýT - ODDÍL VÝLETNÍ TURISTIKY 
( s námi výlety pro turisty od 5-ti do 85-ti let věku…) 

 

     

 

PŘINÁŠÍ INFORMACE K AKCI 

 
S OVýTem NA SAMÝ JIH ITÁLIE 

(KALÁBRIE) 

       

13.-21.4.2023 

 

 

 



 
 

S OVýTem NA SAMÝ JIH ITÁLIE (KALÁBRIE) 
 

 

sraz účastníků a místa odletu 

ve čtvrtek 13.dubna 2023 v 7.00 hodin na Letišti Václava Havla v Praze, v terminálu 2,  

a to v odletové hale (1.patro) pod tabulí odletů 
 

podrobný program akce 
 

   1.den – čtvrtek 13.4.2023: odlet z Prahy letadlem nízkonákladové společnosti WIZZ AIR v 8.40 hodin, přílet 

do Neapole v 10.40 hodin (doba letu: 2:00 hodiny)., po 

příletu odbavení a vyzvednutí mikrobusu a přesun do 

centra NEAPOLE. Zde prohlídka města plného paláců, 

kostelů a klášterů. Zastavíme se u dómu, na Královském 

náměstí, u brány Porta Capuana, u aragonských věží, u 

Královského paláce, na hradě Castel Capuano, u kostela 

San Giovanni či San Lorenzo Maggiore a San Gregorio 
Armeno, projdeme galerií Umberto I., což je obchodní 

pasáž, někdejší ohnisko vyznavačů módy. Zastavíme se 

před divadlem Teatro San Carlo atd. Na závěr návštěva 

bývalé rybářské čtvrti, dnes přístavu, Santa Lucia a čtvrti 

Quartieri Spagnoli, kde poznáte obraz typické Neapole, např. i s prádlem sušícím se nad hlavami chodců. Večer 

dojezd do místa ubytování v Melfi, nocleh., 

   2.den – pátek 14.4.2023: snídaně a prohlídka MELFI (město s úzkými klikatými uličkami a s normansko-

anjouovským hradem) a dále přes PIETRAPERTOZU (vesnice položená pod nápadnými skalnatými štíty Lu-

kánských Dolomitů) do města MARATEA., zde v okolí ubytování a nocleh.,   

   3.den – sobota 15.4.2023: snídaně, prohlídka města MARATEA (malebné městečko je perlou na pobřeží 

Tyrhénského moře), zastávka na pláži ARCOMAGNO SPIAGGIA a v podvečer příjezd do lázeňského měs-

ta LAMEZIA TERME., zde ubytování a nocleh.,  
   4.den – neděle 16.4.2023: po snídani krátký přejezd do měs-

ta TROPEA (prohlídka města a možnost koupání v Tyrhénském moři)., 

ubytování a nocleh., 

   5.den – pondělí 17.4.2023: snídaně, dopoledne zastávka na CAPO 

VATICANO, později zastávka v moc hezkém městečku SCILLA s mo-

hutným hradem Ruffo a dojezd do REGGIA CALABRIA (prohlídka 

největšího města Kalábrie, ležícího na samotné špičce boty).,  nocleh v 

Reggiu., 

   6.den – úterý 18.4.2023: snídaně, návštěva malebného historického 

městečka STILO, ležícího pro lepší ochranu před piráty vysoko v kop-

cích. Prohlídka byzantského kostela Cattolica. Večer dojezd do Cosenzy, v 
jehož okolí bude zajištěn nocleh.,   

   7.den – středa 19.4.2023: snídaně, prohlídka města COSENZO (města, 

přezdívaného "městem umění", procházka po pěší zóně Corso Mazzini, 

lemované elegantními obchody a bary), přes poledne zastávka v jedné z 

nejhezčích italských obcí - v FIUMEFREDDO BRUZIO a později přejezd 

přes hory do CIVITY (zastávka v další malebné vesnici) a návštěva soutěs-

ky GOLE DEL RAGANELLO, přes kterou se klene historický kamenný 

"ďábelský" most (Ponte del Diavolo). Později dojezd do Morana, ubytování 

a nocleh., 

   8.den – čtvrtek 20.4.2023: prohlídka 

městečka MORANO, odpoledne zastávka v METAPONTO a v podve-

čer prohlídka jedinečného města MATERA (procházka labyrintem uliček, 
obydlí a kostelů, a také čtvrtí, kde ještě nedávno žili lidi v jesky-

ních)., ubytování v Mateře nebo jejím okolí., nocleh.,   

   9.den – pátek 21.4.2023:  cesta na letiště v Bari., odbavení a ve 13.00 hodin 

odlet letadlem nízkonákladové letecké společnosti RYAN AIR do Prahy. Před-

pokládaný přílet na Letiště Václava Havla v 14.50 hodin (doba letu: 1:50 ho-

din). 

 

 

 



 

 
 

DALŠÍ DŮLEŽITÉ INFORMACE K AKCI 
 

cestovní formality 

Každý účastník akce musí mít platný cestovní pas s platností minimálně do 21.července 2023 nebo platnou ID 

kartu (občanský průkaz)  

 

                                                                   ubytování, stravování, spropitné 

Ubytování v rámci akce je zajištěno v hotelech 2* a 3*, a to ve 2-lůžkových, příp. pro trojice ve 3-lůžkových 

pokojích. Pokoje jsou vybaveny sociálním zařízením. 

Ve všech hotelech je po noclehu zajištěna snídaně.   

Všude lze ve městech, na venkově a u čerpacích stanic najít restaurace nebo levné bufety. 

Voda z vodovodního řádu je sice pitná, ale také obyvatelé v Itálii nakupují balenou vodu v obchodech.  

V restauracích se zpravidla dává spropitné ve výši kolem 10% z účtované částky.  

Za služby bývá zvykem v Itálii dávat spropitné ve výši 10% z ceny. 

 

 

zavazadla k přepravě 

Pro přepravu v letadlech nízkonáklado-

vých společností jsou v tomto případě 

povoleny dvě PALUBNÍ zavazadla o 

velikostech: 55x40x20 cm a 40x20x25 

cm. Maximální váha 10 kg.  

 

doprava  

Na cestě po Itálii se budeme pohybovat 

9-ti místným pohodlným mikrobusem. 

Na delších přejezdech budou zastávky 

po cca 2,5 hodinách jízdy. 

 

 

lékařská péče, pojištění, očkování 

Lékařská péče je všude dostupná. Zvláštní očkování není třeba, ale je dobré zkontrolovat, že nemáte prošlé oč-

kování proti tetanu a obrně. Naléhavě doporučujeme uzavřít ještě před odjezdem cestovní pojištění, které 

bude zahrnovat i případné ošetření či hospitalizaci ve zdravotních zařízeních v zahraničí. 

 

jaké bude počasí? 

Průměrná denní teplota by v tomto období 

měla být okolo 23 st.C  

 

čas 

Po celou dobu platí všude stejný čas jako u 

nás.  

 

jazyk 

V Itálii je úřední řečí samozřejmě italština, 

ale většina obyvatel bude mluvit i anglicky. 

 

oblečení 

Vhodný je lehký oděv, přednostně bavlna, co 

nejméně syntetických tkanin. Důležité jsou 

dlouhé kalhoty a dlouhé rukávy při návštěvě 

chrámů a kostelů. Při balení svého oblečení přibalte větrovky, na pěší výšlapy i pohodlné boty, trička, sluneční 

brýle, pláštěnku, krátké kalhoty atd.  

 

bezpečnost 

V centrech větších měst choďte spíše ve skupinách, nezacházejte na opuštěná místa, nechoďte po setmění sami 

vylidněnými ulicemi, neupozorňujte na peníze, nenoste nápadně šperky, fotoaparáty apod. Policie je všude 

vstřícná a lze ji kontaktovat 24 hodin denně. Tísňové volání – tel.: 112. Stejná telefonní čísla platí i pro První 

pomoc. 

 



 

 

elektřina 

Do sítě je dodáván proud o napětí 220/230 voltů, AC – střídavý proud 50Hz. Všude by měly fungovat stejné 

zástrčky do zásuvek jako u nás, adaptéry nejsou třeba. 

 

měna, doporučené kapesné 

Měnovou jednotkou Itálie je euro (€). 

Bankovky a cestovní šeky jiných hlav-

ních světových měn lze směnit 
v kterékoli bance či směnárně. Součas-

né kurzy: 1.-€ = cca 24,-Kč.  

Banky jsou otevřeny v pracovních 

dnech vesměs 9.00-12.30 a 13.00-17.00 

hodin, v sobotu a v neděli jsou zavřeny. 

KAPESNÉ: vstupenky, které nejsou 

součástí startovného, a které doporuču-

jeme zakoupit: cca 50.-€  

Na stravu doporučujeme  cca 200.-€ 

(strava je podstatně dražší než u nás). 

Doporučená celková výměna: 250,-€. 

Samostatnou kapitolou kapesného by 
mohly být nákupy.  

Všude jsou ovšem také bankomaty pro běžné platební a kreditní karty, stejně tak většina obchodů a zařízení ve 

všech navštívených zemích přijímá karty Mastercard a Visa. 

 

nákupy, clo 

Ve velkých městech jsou obchodní centra, která mají klasický standard a kde lze koupit prakticky vše potřebné. 
Jejich součástí jsou i potravinové markety. Otevírací doba je zpravidla 09.00-19.00 s polední přestávkou, o sobo-

tách 08.00-13.00 hodin. Clo se na naší cestu po Evropské unii nevztahuje. 

 

náboženství                          

Hlavním náboženským vyznáním je samozřejmě křesťanství.  

Sídlem papežů pak Vatikán, samostatný stát uvnitř Říma.   
Žádáme každého návštěvníka, aby tuto skutečnost respektoval a dodržoval zdejší  zvyky a tradice. 

 

adresář 

Velvyslanectví ČR v zahraničí: 

Via dei Gracchi 322, Roma, 00 192  tel.:+39063609571, fax: +39063244466  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přejeme Vám klidné přípravy na naší společnou akci            

S OVýTem NA SAMÝ JIH ITÁLIE (KALÁBRIE) 

a jen hezké zážitky z tohoto koutu světa!  

Jarda, telefony: +420702444925 a +420799525142 


